



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

26.08.2020

Primul contract de lucrări din cadrul Proiectului Regional aferent județului Satu Mare vizează localitățile Bătarci, Târșolț și Orașu-Nou

Joi, 27 august 2020, la sediul APASERV SATU MARE S.A, se va semna primul contract de lucrări din cadrul „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare/Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020”, derulat de APASERV SATU MARE S.A. în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare (POIM) 2014-2020.

Contractul de lucrări „Construcția stațiilor de epurare din localitățile Bătarci, Târșolț și Orașu Nou” are o valoare de 33.330.953,87 lei (fără TVA), cu o durată de execuție a lucrărilor de 33 luni, la care se va adăuga o perioadă de garanție de 36 luni.

Obiectul contractului este proiectarea, construirea, punerea în funcțiune, amenajarea peisajului, testarea și operarea până la emiterea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor, iar apoi remedierea eventualelor defecte pentru toate construcțiile, instalațiile și echipamentele aferente epurării apei uzate și tratării nămolului din cadrul stațiilor de epurare construite în localitățile Bătarci, Târșolț și Orașu Nou, astfel încât tratarea apelor uzate și a nămolului să corespundă cerințelor privind calitatea efluentului și nămolului rezultat, așa cum sunt stipulate în legislația românească. Lucrările includ și dotarea laboratoarelor stațiilor de epurare, respectiv asigurarea unui sistem de automatizare și SCADA.

Acest contract, ca de altfel întregul Proiect Regional din cadrul POIM 2014-2020, va contribui semnificativ la dezvoltarea socio-economică a ariei deservite de APASERV SATU MARE S.A. prin următoarele: îmbunătățirea condițiilor de viață și reducerea riscului de îmbolnăvire în mediul rural prin dezvoltarea/înființarea sistemelor de colectare a apelor uzate și prin asigurarea furnizării apei potabile de calitate, în condiții de siguranță și în regim continuu; reducerea poluării mediului prin eliminarea descărcării apei uzate neepurate sau insuficient epurate; reducerea pierderilor din sistemele de alimentare cu apă, contribuind la conservarea pe termen lung a resurselor de apă; crearea în mod direct de locuri de muncă suplimentare ca urmare a extinderii rețelelor de apă potabilă și canalizare în aria de proiect și a facilităților de tratare propuse.

Reamintim că „Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare, Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020” are o valoare totală de 1.013.065.561 lei (fără TVA), din care finanțarea nerambursabilă este în valoare de 921.955.592,19 lei, echivalentă cu 92,12% din valoarea totală eligibilă aprobată.

Obiectivul general al proiectului vizează îmbunătățirea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare prin extinderea și dezvoltarea serviciului de alimentare cu apă potabilă, controlată microbiologic, în condiții de siguranță și protecție a sănătății în localități care au peste 50 de locuitori și asigurarea colectării și epurării apelor uzate pentru aglomerările mai mari de 2.000 populație echivalentă în vederea conformării cu cerințele directivelor europene privind calitatea apei destinate consumului uman (Directiva 98/83/CE) și epurarea apelor uzate (Directiva 91/271/EEC).

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020



Contact: APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului
Szendrei Anton, Managerul UIP
Str. Gara Ferăstrău Nr. 9/A , 440210 Satu Mare
Tel: 0261.759.080 / Fax: 0261.721.050 / e-mail: piusatumare@rdsmail.ro